

**Конкурсні пропозиції 2024 року  
для вступу на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7**

Назва конкурсної пропозиції	Основа вступу	Тип пропозиції (відкрита/фіксована/небюджетна)	Спеціальність			Вимоги до рівня освіти/додаткові обсяги навчання	Частка ліцензованого обсягу	Форма здобуття освіти (денна/заочна)	Строк навчання	Вартість одного року навчання, грн.	Вартість додаткового плану, грн.
			Код/шифр	Назва	Освітні програми						
<b>Факультет української філології, іноземних мов та соціальних комунікацій</b>											
Середня освіта (Англійська й німецька мови та зарубіжна література) – магістр, 1 курс (денна), бюджет та/або комерція	НРК6, НРК7	відкрита	014.021	Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)	Середня освіта (Англійська й німецька мови та зарубіжна література)	<b>виключно споріднена спеціальність</b>	10	денна	1 р. 04 міс.	29820	-
Середня освіта (Англійська й німецька мови та зарубіжна література) – магістр, 1 курс (заочна), бюджет та/або комерція	НРК6, НРК7	відкрита	014.021	Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)	Середня освіта (Англійська й німецька мови та зарубіжна література)	<b>виключно споріднена спеціальність</b>	15	заочна	1 р. 04 міс.	10437	-
Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) – магістр, 1 курс (заочна), виключно комерція	НРК6, НРК7	небюджетна	014.021	Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)	Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)	<b>за неспорідненою спеціальністю – додаткові освітні компоненти упродовж першого року навчання</b>	20	заочна	1 р. 04 міс.	10437	3800

## ПЕРЕЛІК

вступних випробувань та інших конкурсних показників для участі в конкурсному відборі на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 2024 року

Основа вступу	Вид фінансування	Код/шифр спеціальності	Назва спеціальності (предметної спеціальності/спеціалізації)	Показники конкурсного відбору	Форма та складники вступного випробування та/або мотиваційного листа	Висуває вимоги
<b>Факультет української філології, іноземних мов та соціальних комунікацій</b>						
НРК6, НРК7	бюджет та/або комерція	014.021	Середня освіта (Англійська мова і література)	ЄВІ 2024 або 2023 років	тест <a href="#">загальної навчальної компетентності</a> та тест з <a href="#">іноземної мови</a> (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника)	<a href="#">Український центр оцінювання якості освіти</a>
				ЄФВВ 2024 року	предметний тест з <b>педагогіки та психології</b>	Український центр оцінювання якості освіти
				Мотиваційний лист	викладена письмово інформація про особисту зацікавленість у вступі на конкурсну пропозицію та очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони	ЦДУ ім. В. Винниченка